ОЛИМПИАДНЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ 2 ТУРА
1. Поступающий в вуз должен сдать 4 экзамена. Он полагает, что для  поступления будет достаточно набрать 17 баллов. Сколькими способами это можно сделать (не получая «двоек» и «единиц»).

5 баллов
2. Что больше 5300 или 3500?

5 баллов
3. Решить систему уравнений 
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10 баллов
4. Найти уравнение с целыми коэффициентами, имеющее корень 
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10 баллов
5. В каждой клетке доски размером 9 x 9 сидит жук. В некоторый момент все жуки      переползают на соседние клетки по диагонали. Доказать, что при этом не менее девяти клеток окажутся пустыми.

Указание: Используйте метод раскраски. Покрасьте вертикальные столбцы квадрата в два цвета через один.
10 баллов
6. Мышь грызет кусочек сыра в форме куба с ребром 3, разбитый на 27 единичных кубиков. Когда она съедает какой-то кубик, то переходит к следующему, который имеет общую грань с предыдущим. Может ли мышь скушать весь кусок сыра, кроме центрального единичного кубика?
Указание: Используйте метод раскрасок, а именно следующий способ:
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10 баллов
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